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Az állategészségiigi| 
államosítása.

a földmivelésügyi miniszter el­
határozta, hogy az állatorvosi 
közszolgálatot államosítani togja. 
Az erre vonatkozó törvenyjavas- 
lalot már be is nyújtotta. Két ok 
bírta rá a földmivelesugyi kor­
mányt e fontos lépés megtetelere. 
Az egyik állategészségügyi vi­
szonyaink nem épen kitogastalan 
volta, a másik a külföldnek az a 
törekvése, hogy hiányos állate­
gészségügyi rendészetünkre való 
hivatkozással s a egcsekelye )b 
bajok kiszinezesevel allatkivite 
lünket tönkretegye.

Szükségtelen e kel oko külön 
is megvilágítanunk. Minnen ki
tudja, hgogy pb a sertésvesz mi- 
lven pusztítást vitt vegbe az 
szág sertésállományában s hogy 
mennyire elégtelennek bizonyult 
e szomorú alkalommal állatorvosi 
közszolgálatunk. Mert hogy kellő 
állategészségügyi rendeszet mel­
lett már a ragaly kiu^e n? v”_ 
akadályozható, az legalább is va 
lószinü, de hogy a lertozo beteg 
séffek terjedése minden esetre 
meggátolható, az bizonyos. Igaz, 
hogy eddig is voltak allatorvo-

saink, de hatáskörük oly szűk 
volt s működésűk annyira diver- 
o-ens, hogv országos akcióról, 
nagyszabású egységes vödreim­
ről alig lehetett szó. A városi, 
vármegyei, községi és k lat- 
orvosi szolgalati utasít;; nagy­
jából egyöntetűek voltak ugyan, 
de főbb vonásaikban még is in­
kább a helyi érdekeknek a vé­
delmére alkottatlak. A midőn te- 

I hát a földmivelésügyi miniszter 
az államosítást elhatározta, azzal 
tulajdonképpen az állategészség­
ügyi szolgálat teljes centralizáci­
óját vette tervbe. S ezt csak he­
lyeselni lehet.

Mert ezzel oly szervezetet ad­
hat az állatorvosi közszolgalatnak, 
a melyet a ránk nézve kiviteli 
piacokul szolgáló idegen államok 
föl tótlen bizalommal és megnyug­
vással nézzenek. A kultold es 
első sorban szomszédunk, Auszt­
ria, állategészségügyünket akkor 
használta a fennálló szerződések 
kijátszására eszközül, a mikor 
neki tetszett. Fia távol akarta tar­
tani szarvasmarháinkat piacaitól, 
mindjárt talált valami ragalyos 
betegségeket egy-ket megyénk­
ben vagy városunkban s nyom­
ban meg volt az ürügy, a mely 
alatt a beviteli tilalmat kiirthatta.

Egyszer az osztrák nagybirtoko­
sodnak és állattenyésztőknek, 
másszor a börzének volt szüksége 
efféle tilalomra. Legutóbbi időben 
már Németország is jó kedvet 
mutatott a gazdasági szerződések 
ilyetén megbolygatására. Minden­
nek eleje fog vétetni, ha az állat­
orvosi közszolgálat uj szerveze- 

I tét nyer.
A törvényjavaslat a mostani 

szervezetnek lényeges hibáját ab­
ban találja, hogy az állatorvosi 
közszolgálatot legutolsó fokon, 
vagyis ott, a hol az állategész­
ségügy általános érdekeivel, az 

j egyesek magánérdeke s a ható- 
; ságok kötelessége érintkezésbe 

jön, oly egyének látják el, kik a 
kellő független állással éppen 

í azokkal szemben nem rendelkez­
nek, a kikkel szemben arra leg- 

j nagyobb szükségük van. A dolog 
' természetében rejlik ugyanis, hogy 

egyes állatjárványok megelő­
zése, vagy elfojtására igen sok­
szor oly rendszabályok szüksé­
gesek, a melyek által az egyesek 
akaratszabadsága és teljes rendel­
kezési joga a köz érdekében bizo­
nyos irányokban megszorittatik, 
vagy kényszeriltetik, mint a for­
galmi zárlatok esetén, különféle 
fertőtlenítések elrendelése alkal-

avasz.
lavas^ nyílás van ... S én a bus ligetben
Szorongva népein a Jak gver som • 
Bomlik-e rügv és hord-e illatot mar 
A szellő, a mely lágyan suhan at.

Az uts\élen vaf fölmosolyogva botfám 
A vadvirág már nyitja-e szemet..
S hol bujdos,k a pajkos napsugár, mely 
Csillogó fátylat hint majd s\ertes\et

Hit hol a tavos,! Merre, merre iir még > 
Oh jól tudom, hogy messze, valahol 

'Már virág nyílik rég a ró^sabokron 
S a madár vidám nótákat dalol.

De csengne itt is vig nóta, tudom tol, 
Szórnák a virágot a fák lombjai. . .
5 e bus liget, haj, fényö\önben állná,
Csak erre járna egyszer — valaki . . ■

Pahots József.

Történet egy leányról.
i.

Fáradtan, kezébe temetett arccal üU 
asztalánál Berkes Mari, Sárvar állomás
pénztárosnőjo.

Az utolsó vonathoz már kiadta a jogyo 
két és türelmetlenül várta, hogy a napi 
munkától fáradtan, elgyötörve - pihenni
térhessen. ,

Amint Így, szőke borzas kis tejet le­
hajtva el-elmerengett a múlton, es néha 
kitekintett a lomha, szürke november, éj­
szakába, összemérte, milyen nagyon hason­
lít az ő élete ehhez a komor szürkeséghez.

Az égen sehol egy kis fény, sötét fel­
hők borítják az egész horizont. Vájjon 
van-e az ő életének egy kis fénysugara, 
mely lelkében ezt a komor sötétségét meg- 1

V1 Fölemelte'fejét, balavány sugár vonult 
át bánatos arcán, mely csak egy pillanat­
nyi volt, mint a felhők mögül kikandikalo

naHeUjg5pedig nem Így volt ez még csak 
nem is régen 1 . . Nagynénje, ki orokbe- 
fogadta, elhalmozta a szeretet■ je­
lével, és ő úgy örült az eleinek, 
nlv szód volt minden. • •

Ha leszáll az est és a hold tiszta suga­
rai bearanyozták kis kerteoskóje virágait 
a nagynéni olyan szépén beszelt nek 
arról a boldogságról, melyet a szerelem 
lő ébredése lop be a szívbe, oly szépén 
kihimezte a képzelet virágait, mily bol­
dogság lehet is az : szeretni.

Szeretni egy férfit, kinek erős karja, 
megvédenék minden vihartól; oly szere­

lemre vágyott ő is, mely magával ragadja 
a keblet, viszi egy ideális eszmekörbe, 
távol ettől a prózai világtól, hogy tiszta 
oltárt emelhessen szerelmének.

Sokáig hallgatta a nagynéni meséjét, 
és mindig azzal a boldog tudattal haj­
totta fehér párnáira pici fejét, hogy ö is 
megtalálja az a férfit, kivel szerelmük ol­
tárát felépíthetik.

Az ily ábrándos leánykáknak nem kell 
sokáig várni Ámor sebző nyilaira, beszál 
az a keblükbe magától, mint tavaszkor a
virágfakadás.

Egy májusi reggel, midőn minden tele 
volt édes illattal, ő versenyt dalolva a 
madárkákkal, kedvenc virágait öntözgetó, 
a túlsó oldalon egy terebélyes hars vé­
delme alatt nyúlánk férfi nézte ot tagro- 
nyitott szemekkel, mohó pillantással, es 
talán őt is egy titkos érzés ösztönözte, 
hogy tekintetét összemérje az ifjúéval. . . 
s az ifjú biztatást olvasott ki szemeiből. 
Gyors elhatározással mellette termett és 
elmondta, hogy 6 Tímár Jenő bankhiva­
talnok, aki nagybátyja hívására jött ide, 
wv egy havi szabadsága alatt a fővaros 
poros levegője helyett üde falusi fenyő- 
illatot élvezzen. - A meglepett leányka 
alig tudott egy pár szót is kiejtem.

Ez a májusi reggel hozta meg az ő szi­
vébe a szerelem ébredését.

Íme, a nagynéni mosói valóra váltak.
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mával sib.; s nagyon lermvszelos, 
hogv ott, a hol az, állategészség­
ügyi rendészet fontossága még 
nem hatotta át teljesen a közvé­
leményt, sokszor talál ellenzésre, 
tűnik fel zaklatónak és ad okot 
a kijátszásra minden oly rend­
szabály, mely korlátozza az egye­
seknek, vagy egyes községek, 
vidékek lakosainak, állataiban 
rejlő vagyonuk feletti szabad ren­
delkezést! Ily rendszabályok vég­
rehajtását sikeresen csak oly 
egyének végezhetik, kik úgy a 
hely i hatóságokkal, mint a kö­
zönséggel szemben megkívántaié 
függőt lenseggel rendel k ezne k.

Nyilvánvaló tehát, hogy az ál­
lategészségügy i rendészet erdőké­
it oly állató: vosok, a kiket anyagi 
erejük és az ügy iránti érdeklő­
désükhöz képest az önkormány­
zati körök alkalmaznak s kik 
ennélfogva a feladatuk állal fel­
tételezett független állással nem 
bírnak, sikeresen meg sem véd­
hetik.

A törvényjavaslatot bizonvára 
örömmel venné az ország még 
akkor is, ha némi terhet róna 
rája, annál szívesebben fogja tu­
domásul venni azt, hogy e fontos 
kérdés megoldására a kellő fe­
dezet is rendelkezésre áll.

ä hétről.
1

— A főispán fogadónapja. Horváth 
Béla főispán tegnap székvárosában idő­
zött, és szokott fogadó napját is meg­
tartotta.

— Közigazgatási bizottságunk e
hó 9-én d. e. 10 órakor Horváth Béla

főispán elnöklete alatt rendes havi ülést 
tartott.

— A íőreildilliizból. A főrendiház 
az uj ülésszakra Mojlhényi László báró 
v. b. t. tanácsost a közjogi és törvény­
kezési bizottság tagjává választotta meg.

— Képviselőink az albizottságokban.
Az országgyűlés utóbb megnyílt ülés­
szakára képviselőink közül Zichy Jenő 
grófot a közyazdasáyi, Ivánka Oszkárt a 
közigazgatási, Okoticsáuyi László drt a 
küzlekcdiísüyyi és Konkoly '1 hege Sándort 
a mentelmi bizottságba választották be.

— Fényes esküvő, fényes esküvő 
volt kedden, o hó 8-án Kis Túron. Me­
gyénk euy előkelő családjának bájos sarja, 
özv. Ruttkay Mérné kisírná föidbirtokosnó 
leánya. Ruttkay Sárika kisasszony fejére 
tűzték föl a nász fehér narancsvirágát, ki 
Tóth János, budapesti kir. államvasuti 
mérnökkel kötött boldog házassági frigyet.. 
Ez alkalommal a kistun ősi ház rendkí­
vül Ízlésesen feldíszített helyiségei meg­
toltok előkelő nászsereggel. Koszorusasz- 
szony volt: Horváth Béláné főispánná, 
és mellette násznagyok : Horváth
Béla főispán és Vajda Pál földbirtokos. 
Kosztfruslányok : Hegyest Rózsika, Hor­
váth R izsika, Horváth Mariska, Muráim 
Aranka és Emmiko, és S^arvassv Margit. 
Vőfélyek : Hodervary Lajos, Mozey Ár­
pád, Murányi Géza, Nedeezky Béla, Rau- 
szok Jenő, Ruttkay István és Totovics 
Kálmán. A polgári kötést Csöbör László 
megyénk alispánja teljesítette, ki lendü­
letes szop beszédet intézett a fiatal mát­
kapárhoz Innét a násznép Folsö-Turra 
kocsizott át, a menyasszonyt vivő fogat 
fehér virággal egészen cl volt borítva A 
mátkapár a felsőturi r. kát. templomban 
Sfecsey Ferenc plébános kezéből vette föl 
az egyházi áldási, ki szintén a szép esc 
menyhez méltó hatásos beszédet mondott. 
Az esküvő után a menyasszonyi háznál

gazdag nászlakoma volt, melyet Dobos 
hires konyhája állított elő. A pompás 
ételsor a következő volt :

• Tok tartármávtással.
, őz befőttel.

Vesepecsenye angolosan körítve.
Bántott csirke salátával 

Spárga vajjal.
Libapecsenye ugorkasalátávnl.

Fagylalt.
Sajt. Csemege. 

indok:
Somlói. Riidesheimi és asztali.
Sör, pezsgő. Törley, Talisman,

Likőr.
A pezsgőnél megnyíltak a pohárköszön­

tők szúar,adatának zsilipéi Az első fel kö­
szöntőt Horváth Béla főispán mondotta 
az uj párra.Czobor László alispán, Floisch- 
hackker Laura az uj párrá, Szoesoy 
Ferenc a főispánra, Kovács Sebestony 
Endre dr. az örömanyára és Ruttkay Má­
ria urhölgyie. Rauszek Jenő a koszorú- 
lányokra, Totovics Kálmán a polgári és 
egyházi funkcionáriusokra mondottak si­
kerültnél sikerültebb köszöntőket. Utána 
a nagy számban érkezett üdvözlő tolegram- 
mokat olvasták föl. Az ünnepnek azután 
lelkes tánc lett a befejezése. A már fel­
soroltakon kívül a násznép közt követ­
kező úrasszonyok voltak jelen: Fáyl Zol- 
tánno, Floischhak kor Laura, Horváth 
Miklósáé, Kovács Sebestény Endréim druó, 
Murányi Miklósáé, cs özv. Szarvassy Já- 
nosnó. — A fiatal házaspár ma reggel 
utazott el uj fészkébe a fővárosba, hon- 
nőt Schvájcba es Parisba megy nászúira.

— Taniig.vi előléptetés. A vallás és közok­
tatásügyi ni. kir. miniszter Kolozs Irmát, pol­
gári leányiskolánk egy kiváló tanítónőjét, ki két 
év múlva tanügyi működésének negyedszázados 
évfordulóját üli meg, a IX. fizetési osztály 2-ik 
fokozatába lé] ette elő'.

Uj miy« enyves. A belügyi m. kir. mi­
niszter Szék 1 y Edét. a b o z ó ki anyakönyvi 
kerületbe helyettes állami anyakönyvessé ne­
vezte ki.

Minek mondjam tovább ? fülemüle dala, 
bimbó fakad,is, nyári napsugár mi volt 
az ő szerelmükhöz képest? . . .

Midőn nz árnyas fenyők alatt olbolyong- 
tak és szedegették a bükiek alján a kók- 
fojü virágokat, molyok minden szála azt 
susogta: el no felejts, olyan boldogság 
sugárzott szemeikből, hogy ezt a boldog­
ságot nem cserélték volna el semmiért a 
világon.

És mikor egy kicsit olkomolyodtak, 
akkor Jenő elmondotta, hogy nemrég 
került fel a fővárosba, még csak kevés 
fizetése van, de reményű, hogy szorgal­
mával megnyeri főnökének kegyét és ak­
kor eléri azon vágyat, hogy örökre ma­
gáénak mondhatja azt, kit a világon 
legjobban szeret.

így értek el azon naphoz, melyen vál­
niuk kellett, és aztán jöttek azok az éde­
sen várt levelek, melyek minden sorából 
az igaz szeretet sugárzott ki, egymás 
mellé rakosgatta, vigyázott rájuk, mintha 
ennek minden egyes darabja egy sokat 
érő kincs volna.

Van-e nyár, hogy az égen olykor veszt- 
jósló felhők no mutatkoznának? van-e 
virág, moly illatát mindég megtartja ? — 
Mariska is látta megjelenni boldogsága 
egén az első felhőket, midőn Jenő levelei 
ritkábban jöttek és azokból is, mintha 
kiszáll volna az az édes illat, melyet ily 
rózsás levelek hoznak magokkal.

Nem panaszkodott, magába rejtő titkolt 
fájdalmait, s nagynénjónek közbe jött 
betegsége lefoglalta minden idejét; csak 
este, ha pár órára szobájába tért, adta át 
magát fájdalmának s nem egyszer áztatta 
könnyeivel fehér párnáit

És összetört, mint egy gyenge virág, 
moly hőségtől olsatnyult gyökereire ned­
vességet nem kap És hogy a sors bete­
tőzze mostohaságát, elragadta tőle nagy- 
nénjót, a kinek halála oly csapás volt, 
hogy olszóditetto ezt a gyenge gyermeket.

Egyedül állott ebben a nagy világban, 
most már árva egészen, elhagyatva min­
denkitől, nincs senki, kinek keblén ke­
serveit kiöntonó és a fájdalom, a kétség- 1 
beesés erőt adott neki, hogy a vasúti 
pályára lépett.

Így jutott Sárvárba, már teljes két éve. 
Nincs oka panaszkodni, szeretik, tisztelik, 
de mégis oly nehéz valami van ott bont 
a világtól teljesen elzárt szivében, mely­
nek rejtőkében oly szentül megőrizte azt 
a szerelmet, moly nem nyújtott már neki 
semmit, de mégis úgy tudta, hogy ha az 
kiszál kebléből úgy, kiszál belőle az ólet 
is. És bármily kegyetlen is volt hozzá az 
a férfi, kit szeret, nem tudott haraggal 
rágondolni, csak várta, várta azt a napot, 
mely el fogja oszlatni azt a sötétséget, 
mely keblét betölti. . .

II.
A vonat lassú dübörgéssel, nagyokat

prüsszögve jött be. Az utasok lármájába 
éles füttyök, majd kocsik robogása vegyült. 
Ez a hangzavar fölrázta őt merengéséből, 
bezárta a pénztárt, elhagyni készült iro­
dáját, midőn annak ajtaján egy férfi lépett 
be. Mariska fejéhez kapott.

— Alom ez 1 nőin, ez ő . . — Jenő itt 
nálal egy rendkívüli eseménynek hideg 
fuvalata csapta meg arcát.

Szólni nem tudott, egy szék karfájába 
fogódzóit, nézte az előtte álló alakot 
s várta mit fog mondani a férfi.

És ez izgatottan, szaggatott szavakban 
mondta el, miért jött. Látni akarta még 
egyszer azt, kit igazán szeret, kinek arcát 
hiába akarták kitörölni szivéből, látni 
akarta utoljára, mielőtt szabadulni fog 
ettől az élettől.

A leány megmozdult, ideges rángás 
vonult végig tagjain.

— No szakíts félbe, engedd, hogy köny- 
nyitsek bűnös lelkűmen. Hiszen nem va­
gyok érdemes arra, hogy tiszta tekintete­
det rám emeljed, megfeledkeztem tiszta 
szerelmedről, midőn a bűn ösvényére lép­
tem. Elvakitott a fény, nem láttam mit 
toszok, nem volt erőm, mely vissza tart­
son s most már nem tudok, nem lehet 
kijutnom a bűn mocsarából . . . tolvaj 
lettem ! . . .

Az utolsó szók teljesen kimeritek ere­
jét, egészen megtörve rogyott le a székre.

— Tolvaj! csak ez az egy szó hangzott

4
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— Tanítóegyesület! szervezkedés.
„Hontvármegye ált. tanító egyesületé*-nők 
alapszabályait a vallás és közoktatásügyi 
miniszter megerősítette, egy egyesületté 
tömörülhet Hontvármogyo tanító kara, 
hogy a nemzeti nép-novelés-ügy fejlesz­
tésében erejéhez mért tevékeny részt ve­
gyen. Meg vagyunk győződve, hogy Hont- 
vármegye tanítói közül egy sem talál okot, 
miként a nagy és közös célok elérése ér­
dekében kifejtendő munkából a maga ré­
szét ki ne vegye. Nyitva a sorompó, hi- 
vólag áll a tér, kezdjük a munkát, mely 
erőink edzését és elveink diadalra jutta­
tását eredményezi.

Az alakuló közgyűlés megtartására a 
szervező bizottság Ipolyságot s határnapul 
1900. évi május hó 28-ának délelőtti 10 
óráját a városház nagytermében tűzte ki. 
A fuvar és napi dijak engedélyezése 
ügyében Hontvármogyo alispánja belügy­
miniszteri körrendelet alapján azt a poli­
tikai községek terhére engedélyezte is. 
A közgyűlést május 27-ón este értekez­
let előzi meg, melyen a tisztikar megvá­
lasztása lesz megvitatva.

Tárgysorozat: 1. Megnyitó. 2. Az alap­
szabályok felolvasása és ki nyomatosa iránti 
intézkedés. 3. A tisztikar megválasztása.
4. A 3 korona évi tagsági dijak beszedése.
5. A jövő évi költségvetés megáilapitása.
6. A jövő évi közgyűlés helyének és ide­
jének megállapítása. 7. Somogy megyei 
tanító egylet a minisztériumhoz a népta­
nítók nyugdíjtörvénye ügyében beadott 
emlékiratának tárgyalása. Előadó. Nedec\ky 
Ferenc szántói tanító. 8. Indítványok.

— Bankett. Borbély Pál, megyénk 
érdemes pénztárosának nyugdíjba menése 
alkalmából csütörtökön este tisztviselötársai 
tiszteletére egy 40 teritékü bankettet ren­
deztek a Bauer-íéle vendéglőben. A pezs­
gőnél C z o b o r László alispán méltatta az 
ünnepelt tisztviselői érdemet, ki meghatottál!

intézett búcsúszavakat tiszttársaihoz. Pohár- 
köszöntőt mondott még Sántha Béla főjegyző, 
Kovács Sebestény Endre dr. főorvos és Ar- 
vny József pénztárosi tiszt.

— Magyarad megnyitása. Magyar a- 
dot, ezt az erős gyógyhatású fürdőnket 
szombaton, e hó 12-én nyitják meg. 
Tavai óta a fürdő előnyére számos újí­
tás és beruházás történt. Huszár Antal 
veszprémi kanonok, a fürdő ez idő sze­
rint való tulajdonosa, a kopár helyeket 
befásitotta Erősen készül az uj fürdő 
is és nemsokára ugyancsak megnyílik 
a közönség használatára. Nagy Samu, 
az uj fürdőszálló bérlője pompás magyar 
konyhát, kitűnő italokat, és a pontos 
kiszolgálás mellett mérsékelt árakat 
helyez kilátásba. Mindez bizonyára hozzá 
fog járulni ahoz, hogy közönségünk a 
nyári időszakban szívesen keresse föl 
ezt a fürdőt, és az élénk látogatottság­
nak örvendjen.

— Meghívó. A megyei kuglizó 
társaság ez évi közgyűlését folyó hó 11- 
ének d. u. 2 órájára a kaszinó helyiségébe 
tűzöm ki, melyre a t. tagtárs urakat van 
szerencsém ezennel meghívni. Schiller 
Antal a t. elnöke.

— Viz.be fűlt gyermek. Ipoly-Nyéken 
Sutli Fülöp szegény napszámos kiment a 
kertbe dolgozni, elvivén magával a másfél 
éves István nevű fiát, a kire egy 5 éves 
leányka felvigyázott; az apa azonban a mun­
kával elfoglalva lóvén, a kis gyermekek a 
mintegy 200 lépésnyire eső malom árokhoz 
szöktek, ahová a másféléves gyermek bele­
esvén, megfult. — A vizsgálat adatai szerint 
a szülők részéről ki van zárva a gondatlanság.

— Sz.ámos sorsjegy-vásárló előtt is­
meretlen azon körülmény, hogy ki nem fize­
tett, vagy elveszett sorjegyek után — mert 
ilyenek is könnyen forgalomba hozhatók — 
a nyeremény-összegek nem folyósittatnak. A 
F e I e k i József cég részéről, melynek

inni hirdetséét különös figvelembo ajánljuk 
e tekintetben elismerésre méltó intézkedés 
történt, mi által mindenki a legmesszebb 
menő biztonságot találja.

— A Budapest a legjobb 48-aa füg­
getlen napilap. 1 lazánk állami függetlensé­
géért s gazdasági önnálúságáért rendíthe­
tetlen kitartással küzd. Vezéreik kiró! között 
ott van Kossuth Ferenc, a függetlenségi párt 
elnöke és vezére. Állandóan két érdekfeszi tő 
regényt közöl, a melyek közül az egyik 
lapszámozva, könyvalakban jelenik meg. A 
most folyó. angol- búr háborúról kimerítő 
tudósításokat hoz, s a háború eseményeit 
eredeti felvételű képekben is bemutatja Va­
sárnaponként Uj-Budapest czimü humorisz- 
tikus melléklet van hozzácsatolva. A Buda­
pest alkalomszerű képekkel naponként 14— 
16 oldalon, vasár- és ünnepnapokon 24—60 
oldalon jelenikóneg. Az ország legelterjedtebb 
lapja naponkint 54.000 példányban hagyja 
el a sajtót. A ki hive a 48-as elveknek, a 
ki szereti a jó regényeket, a ki mindenről 
gyorsan és híven akar értesülve lenni, a ki 
képekben is szemlélni akarja a napiesemé­
nyeket, az fizesen elő a Budapest képes po­
litikai napilapra. Előfizetési ára 1 hóra 2 
korona, negyedéire 6 korona. Az előfizetési 
pénzek a Budapest kiadóliivalához (Budapest 
IV. kér. Sarkantyus-utca 3. sz. a.) alá kül­
dendők.

— Hazánk fejlődése függ a ma­
gyar ipar támogatásától, Mindenki hasz­
nálja tehát fogainak tisztítására, szájának 
frissítésére a Thymol fogkrémet, moly 
világhírű magyar gyármány a legkelleme­
sebb fogtisztitószer, fehéríti és konzerválja 
a fogakat. Felülmúlja az összes ily készít­
ményeket, igen oicso üdit és mindig friss 
1 tubus 60 fillér. Kapható mindenütt 6 
dobozban 3 korona 60 fillér bérmentvo. 
Egyedüli készítő és főszótküldósi raktár: 
Schwartz illatszergyára, hygion, kosmot 
labortorium. Budapest, Damjanich utca 28

a leány fülébe, mintha a falak ezerszere­
sen visz hangozták volna.

A te szived imádott alakja bűnt köve­
tett el, bűnt, melyet a törvény megtorol, 
melyből nincs más menedék, mint a, — 
ah iszonyú, mint a halál. Most már uuy 
érző, elszakadt az utolsó kapocs is, mely 
az élethez kötő, csak ez az egy remény 
töltötte be egész valóját, hogy vissza fog 
térni hozzá a férfi, ki a szerelem első 
gyökereit szivébe plántálta, s most vége 
mindennek, most kezdődik csak szenve­
déseinek Golgotája

Sokáig nézte ezt a megtört alakot, ki 
nek arcán meglátszott, hogy leszámolni 
készül az élettel.

Gépiesen, majdnem öntudatlanul lopott 
hozzá, gyöngén, mint az anya alvó gyer­
mekéhez, de arcán meglátszott, hogy egy 
erős elhatározás vezeti lépteit, egészen 
közel hajolt s szinte susogva beszéli neki.

— Szólj I ha nem késő, mennyi pénz 
kell ? adok . . . van nekem elég 1 • . • 
beszólj! . . .

A férfi lcmondólag intett:
— Nem, a te angyali jóságod tudom, 

képes volna erre is, a te szerető szived 
kész volna engem a bűn mocsarából ki­
vezetni, hogy te aztán jobban benne ma­
radjál. Nem, no kínozd elfásult lelkemot 
ezzel, nagyon, de nagyon fáj ez nekem. .

Ez a nyoméi ült férfi, kinek minden 
tette egy vétek volt ellened, most meg­

tegyem azt, mit a legelvetemültebb ember 
so tudna megtenni, elfogadjak tőled 
pénzt, hogy könnyelműen eljátszott be­
csületemet visszaszerezzem és ezzel elra­
boljam a tiédet, hogy kkegyelek a világ 
megvetésének ? I nem, nem 1 Már azt nem 
tehetem.

— 1 még lehet? 1 . . . Még nincs el­
veszve ti dón?! —- kapott a leány öröm­
mel a szón. — Szólj! szerelmünkre kérlek, 
mondd meg, mennyi a pénz ?

— Ne kisérts, hagyj elvesznem 1 . . . 
nem akarlak magammal rántani a pi­
szokba . . • Isten veled! . .

— Meg kell lenni, — szólt határozott 
hangon, a pénzt a sajátomból veszem, 
nem fogja számon kérni senki tőlem, el 
kell fogadnod, ha csak egy parányi sze­
relem van szivedben, nem fogod vissza­
utasítani s nekem hagyd meg azt a vi­
gaszt, hogy visszavezettelek a sir széléről, 
vagy ha nem hallgatod meg kérésemet 
találkozunk. — Válaszsz a kettő között 1 . .

Mig a leány beszólt, a férfi arcán az 
élethez való reménységnek egy halvány 
sugara vonult át, keblében vegyes érzel­
mek keltek tusára egymással.

Egy borzasztó dilloma előtt állott, mert, 
tudta jól, hogy most már két életet tart 
kezében, az a golyó, mely az ő életét 
kioltja, halált hozó lesz erre a gyenge 
teremtésre is. Mit tegyen? gondolatai 
megakadtak, nem volt abban mozgató erő,

mintha kiszáll volna belőle minden, csak 
egy kincs fájdalom maradt benne, egy 
kínos gyötrő fájdalom, az ő bűne

Lelki szemei előtt rémképek vonultak 
át, látta ezt a szerető lényt összetörve 
lábai előtt, hallotta fol-foltörő, lelket rázó 
fájdalmas nyögéseit, s mintha feléje nyúj­
taná kezét s ő mohón kapott a kéz után 
térdre ereszkedve, nem tudta, hogy ajkai 
önkéntelenül érintik ezt a reszkető kis 
kezet.

Midőn a leány érző végigfutni a kezén 
a meleg könnycseppeket, elfelejtett min­
dent, az elmúlt keservek nem kínozták 
már, a sötét jövőre gondolni nem tudott, 
nem akart, ezek a kö.iycsoppok elmostak 
mindent,a mull fájdalmát, a borzasztó jövőt.

Nem törődött ő már semmivel, csak a 
jelen keserű ugyan, do néki mégis meg­
nyugtató mozzanatai töltötték be egész 
valóját. Most már nőm a bűnös állott előtte, 
do egy megtört lélek, kinek ő adta visz- 
sza nyugalmát és az oly jól esett elgyö­
tört lelkének.

Midőn a hold föl bujt a felhők mögül s 
sápadt súg rai bokandikáltak az ablakon, 
Berkes Mari ott állott szobája közepén és 
önelégülten tekintett maga elé s joggal 
elgondolta, hogy mint a krónika szám­
talan esetében ismét győzött a nő.

III.
Vidéki városka életében szenzációs a
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— „Szegény vagyok, de becsületes
Ezt a szálló igét mindenki ismeri ós sajnos, 
hogy a legtöbb ember igazán szegény. Meny­
nyivel kellemesebb azonban az a tudat, ha
az ember gazdag és becsületes és a fonti
mondást igy variálhatja: „Gazdag és becsü­
letes vagyok“. Csakhogy ehhez sok nagyon 
sok pénz kell. És ezt a legbecsületesebb 
módon megszerezheti bárki, aki egy nagy 
főnyereményt üt meg. Erre a most kezdődő 
osztály sorsjáték elég alkalmat nyújt, ha te 
kintetbe vesszük, hogy mily számos főnye­
remény vár a szerencsés nyerőkre. Török 
A. és Társa bankháza (Budapest, Váci-körűt 
4.; fiók: Muzeum-körut 11.) pedig, mely 
szerencséjéről az egész országban ismert, 
pontos kiszolgálása, szigorú üzleti elvei és 
szolidsága folytán méltán megérdemli, hogy 
a sorsjegy vásárló közönség soisjegyeit e 
cégnél rendelje meg.

— Hilietellen! Pedig az elismerő levelek 
ezrei bizonyítják, hogy a Feller-féle Elsa- 
Fluid minden, de még olyan betegségénm>l 
is, melyeket más gyógyszer nem gyógyít 
meg. bámulatos eredménnyel használható. 
Különösen lázt, köszvényt, reumát, mell, 
fő- fog-fájást, szúrást, vérszegénységet, gör­
csöt. gyomorbajt. szembajt stb. gyógyít biz­
tosan és gyorsan. 12 üveg ára 5 korona 
bérmentve. Egyedüli készítője heller V. 
gyógyszertára Stubica 135 szain. (Zugiab me­
gye) Egy családnál se hiányozzék e kitűnő 
az egészségügyi hatóság áltál megvizsgált 
és jóváhagyott szer, melyet a ki egyszer 
hozat, sokoldalú hatása miatt állandóan 
használ. Vak voltam már. csak a Feller-féle 
Elsa-Fluid mentette meg szcmemvilágát irta 
Szűcs Péter Budapest Felsőrakpart 9.

mai tárgyalás. Berkes Mariska, vasúti 
pónztárosnó ezer forintot sikkasztott.

Ma vonják nyilvánosan felelősségre.
A tárgyalási terem zsúfolásig tele volt, 

a helybeli lap már napokkal előbb tájé­
koztatta a közönséget azon szenzációról, 
melyet Berkes Mariska ügyének tárgya­
lása nyújtani fog.

Mindenki kiváncsi volt a rés '.letekre, meg­
tudni vájjon mi vitte a mindenkor fontos^ 
mogbizbatóleányt erre a bűnös cselekedetre.

De a szenzációkra éhezők vágyai nem 
lettek kielégítve, nemtudhattak megsemmit.

A vádlott kábnlt, elszánt nyugalommal 
mondta, hogy a pénzt ő vette el és saját 
céljaira fordította. Hogy mire? .. hova? 
azt nem tudták meg sehogy.

Lehet, hogy meglopták szegényt, lehet, 
hogy elvesztette a pénzt, mert az ő példás 
életében nem volt semmi olyas mozzanat 
amibe az ügyész belefogózhatott volna. 
A dolgot sohogysom tudták kimagyarázni.

Az ő fájdalmas arca, az ő érzóktelennok 
látszó nagy szenvedése meghatotta a kö­
zönséget ós megindította a bírákat is, 
mert a legenyhébb büntetést, egy negyed 
évi elzárást szabták ki rá.

IV.
Egy év múlva a fővárosi lapok egy fé­

nyes esküvőről számoltak be. Timár Jenő 
egy fővárosi bank főhivatalnoka vezette 
oltárhoz Berkes Mariskát.

IlujóH S. Avmin.

Egy derék tanító.
(Lévői a szerkesztőhöz.)

Tisztelt .Szerkesztő' Ur!
Folyó hó 3-án tartotta meg Undora János espe­

res és iskolai felügyelő Hont-Szántón a népiskola 
vizsgálatait számos vendég ós szülő jelenlétében. 
Ott voltak többek közt Konkoly Thege Sándor 
országgyűlési képviselő családjával, Némethi Rezső 
helybeli esperes, kik mindketten szerető figyel­
mükön kívül kedves jutalmakkal ajándékozták 
meg az érdemes tót gyerekeket.

De ha tisztelet azoknak, kik a profánam dol­
gos szivét is tartják valamire ós e szívben is a 
nemzet szivét szeretik, annak nemesedésóben a 
nemzet értékemelkedését látják, bizonyára nem 
kisebb hála és elismerés illeti meg a község magyar 
lelkű tanítóját, Nedeczky Ferencet, ki e vizsgálaton, 
mint az elnöklő esperes kiemelte, „szemfényvesz­
tés nélkül“ oly eredményt tudott felmutatni, 
melynek tanúi voltunk és mely bár méltó sza­
vakban nyert az elnök részéről elismerést, meg­
érdemli, hogy tágabb körben is tudó nást vegye­
nek róla.

Nem, mintha azon ideálunkat láttuk volna 
megvalósulva, melyet egy magyar elemi népisko­
láról, a népnevelés e fokusáról magunknak inkább 
elképzelünk, mint egyhamar megvalósitni gondo­
lunk; mert hisz ahhoz erősödnie kell az államnak 
érnie kell a társadalomnak és kell, hogy a taní­
tók ne a nemzet napszámosai legyenek, hanem 
oszlopai; mondom, nem egy kultur nemzet nép­
iskoláját láttuk, de hallottuk egy, a mai viszo­
nyok közt első sorban levő nemzetiségi iskola 
teljesen korrekt magyar nyelvű vizsgálatát. A 
nélkül, hogy a megszerzendő szerény tudás kárt 
szenvedett volna, a magyar nyelv teljes tisztasá­
gában hangzott a tőt anyanyelvű gyerekek ajkáról.

És ép ez az, mit különös dicsérettel és tiszte­
lettel kell kiémelnünk, mert a magyar nyelv

terjesztésének nemzetiségi vidéken ez az egyedüli 
helyes megoldása.

És hogy lehetséges megoldása, ez a példa is

Épen a magyar nyelv tanitasanak helyes módja 
eredményezte, hogy ma Hont-Szántón már az 
istentisztelet magyar nyelven van, hogy a Lot 
szó mellett a közéletben is a magyar méltó he­
lyet vívott ki magának, a gyermekek játékukat 
magyar lármával kisórik, bár tagadhatatlan, hogy 
a család az állam lelke, nem magyar még, hogy 
ez a kis tót ágacska nem forrt még össze azzal 
a nemes törzszsel, melybe plántálva van, de ami 
van, hála istennek eredmény; és ez eredmény 
elérésének érdeméből az oroszlánrész a tanítót 
illeti meg. Nem dicséret akarnak e sorok lenni, 
a mit tett, hazája iránti kötelességből tette, de 
hát „ne rejtsd a véka alá az égő gyertyát“ hadd 
lásson más is!

Szitutól.

Ipolysaígi piaci árak.
(1900. május 8.)

Búza mm. kor. 13-90-13-70
Róza 12-30 —12-10
Árpa 11-70—1200
Zab i 1-80—1 l-GO
Burgonya 3 40—3-20
Széna 0-00—0 00
Szalma o oo—o-oo
Kukorica 00-00—00 00
Bükköny 11 60—11-40

Fürdő megnyitás.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, hogy

megyénk híres gyógyhatású fürdője

MAGYARAD
szombaton, május 12-én nyílik meg.

Az általam bérelt uj fürdő-szállóban pompás magyar konyha, 
kitűnő magyar borok, (a tulajdonos nagyságos Huszár Antal 
ur saját pincéjéből) modernül berendezett szobák állanak a 
nagyérdemű közönség rendolkozesóro.

Kitűnő állandó zenekar.
Különös törekvésem az, hogy pontos ós gyors kiszolgálással és o 

mellett a legmórsókeltebb árakkal a logfokozottabb igényeket is kielégíthessem.
Kiváló tisztelettel

NAGY SAMU
az uj 1'ikrdő-sziUltf bérlője.
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A nagy mélt. m. kir.val- 
<§> lás- és közoktatásügyi

94.306.8 Minister ur szarui^gx lova.
$ a. keli magas rendelete 
|| folytan értesítjük ar/ 

ország összes tanügyi 
jf- hatóságait, miszerint a

gj illetve a
& valódi amerikai 
I DUCTLESS 

^ főraktára:
^ Ipolysígés környéke részére

m Humana Lajos
St fűszer- és csemege-áru 
H üzletében van
igg Ipoly^sigon.

4SI. 1900. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó 1881. évi _LX. 

te. 102. g-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az Ipolysági kir. jbiróság 1900. 
évi V. 223/2 számú végzése következtében 
Móritz Deutsch Söhne és társai javára Lövy 
Ja'ab ellen I. 142 kor. 54 til. II. 111 kor. 
10 fii. III. 9 kor. 4 fii. s jár. erejéig fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 1643 koronára becsült bolti áruk és fel­
szerelés, pénzszekrény és hutornemüelcből 
álló ingóságok nyilvános árverésen ela­
datnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. jbiróság 
1900 évi V. 223/2. számú végzése folytán 
I. 142 kor. 54 fii. II. Ill kor. 10 fii. III. 
9 kor, 4 fii. tőkekövetelés és járulékai ere­
jéig Ipolyságon leendő eszközlésére 1900. évi 
május hó 23 napjának d. e. 9 órája batári­
dőül kitüzetik és ahhoz a. venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
te. 107 és 108 §-a értelmében készpénzfize­
tés mellett a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Ipolyságon, 1900. évi május 1-én.

Baig Mór
, kir. jbir. v baj tó.

Elutazásom előtt bátor va­
gyok a közönség figyelmét

fényképészeti mm 
nw. műtermemre

Az összes 50,000 nyeremény
.1 IKíYZfllv !•;.

A légii, nyeremény legszerencsésebb esetben
1„<Í >< ><>„< ><>< > k < >1*4 >i)j|

A nyeremények részletes beosztása a köveik.:
Korona

te»| 1 jutalom
over. 1 4r '4 ÍN $ -9 0 4 *

<ÜL .;$& élj«Ir t V •< xj >7 5 í/

70000
, 60000 

40000 
30000 
25000 
30000 
15000 
ÍOOOO 
5000 
8000 
SO oo 
101*0 

5 OO 
800 
95110 
170 
180 
ÍOO 
80 
40

100,000

• »
» •

• »

59,009 ■£,!£ 13.169,000

Nyújtsunk kezet a szerencsének I 
Már sokan szerencsések lettek 

egy nálunk vásárolt sorsjegy­
gyei !

Az egész világban a legnagyobb esé­
lyekkel bíró tnagy. kir. szabad, osztály- 
sorsjáték legközelebb újból megkezdődik.

50,000
jut, tehát az oldaltálló nyeremény]egyzék 
Szerint a sorsjegyek felét pérunyererriény- 
nyel húzzák ki és egy külföldi sorsjáték 
som kép es aránylag ily nagy nyereménye­
ket felmutatni, mint a mi magyar osztály- 
sorsjátókunk.
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.
Egészben tizenhárom mii in LC.Oúu k>j 

róna lesz kihúzva és az egész vállalat 
állami felügyelet alatt áll.

Az eadeti sorsjegyek tervszerű árai az! 
I. osztályhoz:
egy nyolcad (Va) írt —-75 v. 150 kor. 
egy negyed (‘A) „ 150 v. 31— kor.
egy tél (’A) „ 3 — v. 0.-— kor.
egy egész (Vi) „ Ü — v. 12 — kor.
utánvét mellett vagy az összeg előzetes1
beküldése ellenében Hivatalos tervezeti 
díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sors­
jegyekre, tekintetted arra, hogy a huziso, 
f. é. május hó 17. és i3-án lesznek,

f. é. május hó 17-ig
kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. és Tsa.
— - Bank lírtz --------—
BUDAPEST, V., Váci-körűt 4 a. !
Fiók: Muzeum-körut 11.
Sok és nagy nyereményt fizettünk már ki 

vevőinknek és pétiig reviu idő alatt körűibe 
lül hárem millió koronát.

TÖRŐK A. és TÁRSA főclárusitók Budapesti
Kórok részemre............. I. oszlályu m. kir. szab. osztálysovsjátók eredeti sorsje­

gyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
, ,1 utánvételeim kérem ) . y ,

Az összeget kor összegben j postautalvánnyal küldöm j Anem tetsző törlendő

471. 1900. szám.

Árverési hirdetipény.

ismételve felhívni.
j| r Tisztelettel
2 Óul kaisz fénykénész
M Ipolywtóg, Winter-féleház.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. ó1'! 
LX. te. 102 §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíróság 
1900. évi V. 73. szánni végzése következté­
ben Csermák Ernő dr. ügyvéd álfal képvi­
selt a „garam-völgyi“ cukorgyár javára Sin­
ger szül. Kubicza Mária ellen 144 kor. 28 
fii. s jár. erejéig 1900. évi április hó 9-én 
foganatosított kiöl.végrehajtás utján lefoglalt és 
2244 koronára becsült lovak, szarvasmarhák 
sertések és gazdasági felszerelésekből álló 
ingóságok nyilvános árverésen eladafnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. jbiróság 
1900. évi V. 70. 3 szátnu végzése folytán 
144 kor. 28 fii. tőkekövetelés és járulékai 
erejéig Egeg községben leendő eszközlésére

1900. évi május In 28-ik napjának <1. 
11. 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg. hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. le. 107. es 108. §-a értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek- volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 102. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Ipolyság, 1900, évi május hó 2-án.

Balg1 Mór
kir. bir, végrehajtó.

YA'rf L*v, *•» ■* - .’7;..,’ ■ ■' •A-V*.?*!*. •fLT-r^TT» - ■; ‘ ■ \ . *'*• •

Legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1,000,000 korona
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792. 1900. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bíróság közzé teszi, h°g3' ^ 
kir. kincstár vhajtatónak Vágner Belane 
sz. Rónai Irma elleni 512 korona 28 
fillér s jár iránti vhajlási ügyében a 
területéhez tartozó Hid vég község 087. 
szám Ijkvben foglalt Vágner Be hűié 
szül. Rónai Irmára irt | 1 sói. ' 
hrsa. 444 korona törv. becsértekü új­
hegyi sző llő a 417. sztjkvben t 1. sor.
1 f 48. hrsz 8 kor. törv. becsértékü új­
hegyi bzőllő a 409. sztjkvben f 1. sor. 
1426 hrszám. 10 korona törvényes 
becsértékii présház s a f 2. sor. 14. . 
hrsz. 40 kor. törv. becsértékii présház 
a 470. sztjkvben f 1. sor. 1146 hrsz. 
12 korona s a f 2. sor. 1417. 1 m 
8 korona törv becsértékii ujbec. szol- 
lók a dr.-palánki 39 sztjkvben f 1. 
eor. 726. hrszám. 430 korona.

f 2, sor. 830. hrsz. 68 korona
j 3. sor. 846. hrsz. 116 korona
f 4. sor. 565. hrsz. 12 korona
I 5. sor. 1884. hrsz. 16 korona
I 6. sorsz. 1930. hrsz. 40 korona
I 7. sorsz. 2124. hrsz. 1 korona
f 8. sorsz. 1963. hrsz. 20 korona
f 9. sorsz. 1970. hrsz. 8 korona

végül az 552 sztjkvben a fentneve- 
zettre V» és Dubó Botka Máriára. Hor­
váth Botka Rózái és Botka Jánosra 
*/t-ed részben irt f 1. sor. 1866. hrsz.
1 korona és t 2 sor- 739- hrsZl 33f 
korona törv. becsértékü ingatlanok
1900. évi juníus hó 22 ik napjának 
délelőtt 8 és II órakor Hid végen maja 
Dr.-Palánkou a község házán a fen­
tebbi becs mint kikiáltási árak és 
azok lO’/.-ának bánatpénzül letétele 
mellett becsáron alul is elfognak árve- 
reztetni.

A vételár az árveréstől 90 nap alatt 
három egyenlő részletben 5°/o kamattal 
fizetendő s a bánatpénz az utolsó rész­
letbe lesz betiltandó.

Az árverési teltételek a bíróságnál 
és a fennevezett község elöljáróságánál 
megtekinthetők.

Kir. törvszék tikvi hatósága
Ipolyságon, 1900. február 28-an.

Oravecz Béla
kir. törvszki biró.

L A P O K
május 1 <>.

& Hirdetmény. Jj
» Értesítem a t. közönséget,
'0 hogy kiil és belföldi felvá- jft 

gottak jégszekrénybe hűtve 
itt egész nyáron át naponta $ 
$ frissen kaphatók. Továbbá 
itt prágai és brüimi sonka. $ 
jK Chmel Antal es és kir. és 5® 
jg| bajor királyi udvari szállító j§> 
Ä prágai sonka lerakata. Pá- iJ| 

risi, Frankfurti. Cerfalad. j§? 
<§> Disznolius. jft
* Maradok kiváló tisztelettel jjj
I Stefanovits Géza ^ 

hentes. «St
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Iegjol>l> beszerzési forrás

Magyar osztály-sorsjegyekre.
Hogy ügyfeleimet minden irányban kielégíthessem, ^

csalt oly eredeti sorsjegyeket
" adok el"hivatalos áron, melyek egyúttal a

PESTI magyar kereskedelmi bau
Váltóiiz létének

nU.Té^k.1 30 mi.lM kor - Tartalékai»,,: 35 ,«,1115 kor.) 

nvuatatványozásával és cmmyomásaval is el yann . 
láfva.^Ennólfogva a rendes és előzékeny lebonyolításra nezve a

legmesszebbmenő biztonságot nyújtom.

A legtöbb nyeremény
mindig ezen intézet osztálysorsjegyeire esett. Nyerő
kifizetés végett a nevezett intézetnek közvetlenül ts beküldhető 
és azok folyósítása bármely összegben azonnal búzás után

megtörténik.
A magyar királyi szabad, osztály sorsjáték

a legjobb a világon,
inelv mégT porosz sorsjátékot is "felülmúlja. 100.000 sorsjegy 
közül 507)00 darab, vagyis a fele kisorsoltatok. H. 

egymás után következő osztály oh n
13 mill iV> <"■ s 100.000 korona

már f. é. május 17. és 18-án
megejtetnek és készletem a nagy kereslet folytán csakhamar

kimerül, kérem a megrendeléseket mlelODD.
Az 1. osztályú eredeti sorsjegyek árai:

israr- - = k - I ~~= x 55játékterveket és huzási lajstromokat pontosan küldök.

MAGYAR
OSZTiLYSOltSJEGY- 

ELÁRUSITÓ

Budapesten, IX Üllői-ut 21. sz.
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Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyságo
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